

Reach: 0
Country: Serbia

1 / 2

Beograd okupio najveća imena fizike

Pon, 06/10/2014 - 11:48 -- MRS



U Beogradu je otvoren jedan od najvećih svetskih skupova u oblasti fizike LCWS14 (Linear Collider Workshop 2014) na kojem će do 10. oktobra više od 200 naučnika iz celog sveta razmenjivati najnovija znanja i iskustva. Otvarajući međunarodnu konferenciju posvećenu linearnim akceleratorima visokih energija, predsednik Srbije Tomislav Nikolić je istakao da su za Srbiju evropske integracije prioritet, ali da je naša mala, ali ugledna akademska zajednica taj posao odavno obavila, integrišući se čvrsto među naučne institucije

starog kontinenta.

Nikolić je istakao da to što je Srbija u ime Evrope domaćin najznačajnijim naučnicima današnjice u oblasti fizike, podiže ugled zemlje i celokupne naučne zajednice. obraćajući se učesnicima skupa, Nikolić je rekao da oni svojim zajedničkim radom za dobrobit čovečanstva povezuju tri kontinenta, pokazujući da je „svet jedan i nedeljiv i da naučna misao, kreativnost i energija spajaju ljude i narode“. „Prevazišli ste političke podele i postali celina kao što i nauka sve više prevazilazi ograničenja nametnuta podelama na fiziku, hemiju, biologiju i ostale tradicionalne discipline – rešavanjem problema na multidisciplinarni način“, rekao je Nikolić. On je ocenio da je zbog multidisciplinarnosti rada Institut „Vinča“ koji je 1948. godine osnovao profesor Pavle Savić, sposoban da odgovori na glave strateške pravce istraživanja u oblasti novih materijala i nanonauke, energetike, biomedicine i zaštite životne sredine.

Srbija je nakon višedecenijske pauze dobila priliku da ugosti najveća imena iz sveta nauke zahvaljujući naučnicima iz Instituta za nuklearne nauke „Vinča“, koji je domaćin skupa. Institut „Vinča“ ima najuspešnije projekte u oblasti fizike visokih energija u Srbiji i organizacija konferencije je ove godine poverena Beogradu upravo na osnovu rezultata tima naučnika angažovanih na dva projekta budućih linearnih akceleratora, istakao je direktor Instituta „Vinča“ dr Borislav Grubor. On se zahvalio institutima Dejzi (DESY) i CERN na permanentnoj podršci.

Srbija je nedvosmisleno prepoznata kao ravnopravan partner u međunarodnom naučnom dijalogu, ocenila je naučnica, tim lider projekta "Klik" u Cernu Ivanka Božović-Jelisavčević. Naše mesto je zaista zavidno i sama činjenica da je ovaj skup došao u Beograd zahvaljujući međunarodnom prepoznavanju rezultata istraživača iz Instituta Vinča govori o tome da smo mi prepoznati kao ravnopravan partner, rekla je Božović-Jelisavčević

LCWS je godišnja konferencija koja okuplja oko 200 vrhunskih fizičara iz celog sveta, a u čijoj organizaciji se smenjuju Evropa, Amerika i Azija. Otvaranju konferencije u Beogradu prisustvovali su ambasador Japana u

Reach: 0

Country: Serbia

2 / 2

Srbiji Masafumi Kuroki, kao i naučnici iz najuglednijih svetskih institucija.

Jelena Simić